

Информация об изменениях в управлении снегоходами и квадроциклами

Государственная инспекция гостехнадзора Алексеевского района напоминает о том, что в конце декабря в законодательство, регулирующее использование снегоходов и квадроциклов, внесен ряд изменений.

В связи с абзацами 3-5 Федерального закона № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995г., допускается эксплуатация снегоходов и квадроциклов на основании водительских удостоверений, подтверждающих право на управление транспортными средствами категорий «А», «В», «С», «Д» и подкатегории «В1(МС)».

Ранее управлять снегоходами и квадроциклами можно было только на основании удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) категории «А1».

Теперь управлять такими самоходными машинами можно также и на основании водительских удостоверений, дающих право на управление мотоциклами, легковыми и грузовыми автомобилями, автобусами и квадроциклами (трициклами) с мотоциклетной посадкой или рулем мотоциклетного типа.

При этом водительские удостоверения категории «А» или подкатегории «В1» с мотоциклетной посадкой или рулем мотоциклетного типа подтверждают право на управление внедорожными мототранспортными средствами категории «А1» без ограничений, а водительские удостоверения категории «В», «С» или «Д», подтверждают такое право только при соблюдении ряда условий.

Такими условиями являются наличие договора аренды (проката) или иного возмездного договора, предусматривающих временную передачу гражданину самоходной машины в управление, а также проведение лицом, ее предоставившим, инструктажа по управлению такой самоходной машиной и обеспечению ее безопасной эксплуатации.

Дополнительную информацию Вы можете получить в любой Государственной инспекции гостехнадзора Самарской области.